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POST-TEST

Post-Test Question 1

Which ONE of the choices below should be considered the most important prognostic
factor for the risk of recurrence and death in primary melanoma?

Answer Choices for Question 1

A. ulceration

B. Breslow thickness

C. regional nodal status

D. anatomic site of disease

E. age

Post-Test Question 2

What level of risk of having nodal disease (based on primary tumor features) is considered
the threshold for recommending patients to undergo sentinel node biopsy?

Answer Choices for Question 2

A. 2%

B. 5%

C. 10%

D. 15%

E. 20%
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Post-Test Question 3

Which of these primary tumors should be for considered for a sentinel node biopsy?

Answer Choices for Question 3

A. Breslow thickness 0.76 mm, Clark level IV invasion

B. Breslow thickness 1.01 mm, Clark level III invasion

C. Breslow thickness 4.3 mm, Clark level V invasion

D. Breslow thickness 0.6 mm but with positive deep margin on shave biopsy

E. all of the above

Post-Test Question 4

You can counsel a patient being referred for sentinel node biopsy that the proven benefits
to the procedure (compared to nodal observation) include:

Answer Choices for Question 4

A. powerful prognostic information independent from primary tumor features

B. a disease free survival benefit

C. a tool with which physicians can select patients who might best be offered
adjuvant or investigational therapy

D. a regional disease control benefit in the regional nodal basin

E. all of the above

Post-Test Question 5

For patients with a pathologically negative sentinel node biopsy which ONE of the
following statements is true?
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Answer Choices for Question 5

A. the patient cannot have a recurrence

B. recurrence rate is no different than for patients who did not have a sentinel node
biopsy

C. the risk of recurrence in that node basin is less than 5%

D. the patient is more likely to recur in that node basin than at any other site

E. none of the above is true

Post-Test Question 6

For patients with a pathologically positive sentinel node, what is the current standard of
care?

Answer Choices for Question 6

A. Chemotherapy

B. Radiation therapy

C. Observation

D. Regional node dissection

E. Immunotherapy

EVALUATION

Evaluation Question 1

This program met my overall objectives.

A. Strongly Agree

B. Somewhat Agree

C. Neutral

D. Somewhat Disagree

E. Strongly Disagree
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Evaluation Question 2

The program discusses the importance of regional node status in estimating prognosis for
patients with newly diagnosed melanoma.

A. Strongly Agree

B. Somewhat Agree

C. Neutral

D. Somewhat Disagree

E. Strongly Disagree

Evaluation Question 3

This program summarizes for colleagues the current indications for sentinel lymph node
biopsy for patients with melanoma.

A. Strongly Agree

B. Somewhat Agree

C. Neutral

D. Somewhat Disagree

E. Strongly Disagree

Evaluation Question 4

This program describes with colleagues the impact sentinel lymph node status has in the
treatment choices and outcomes of melanoma.

A. Strongly Agree

B. Somewhat Agree

C. Neutral
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D. Somewhat Disagree

E. Strongly Disagree

Evaluation Question 5

What is your overall opinion of this program as it applies to your clinical practice?

A. Very useful

B. Somewhat useful

C. Neutral

D. Not very useful

E. Not at all useful

Evaluation Question 6

In what way(s) can this program be improved?

Evaluation Question 7

CME activities must be "free of commercial bias for or against any product." In this
regard, did you perceive any commercial influence in this web-based presentation?

A. Yes (please explain)
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B. No

Evaluation Question 8

Did the author(s) disclose discussion of off-label drugs and/or devices?

A. Yes

B. No (please explain)

C. N/A - There was no discussion of off-label drugs and/or devices

Evaluation Question 9

Would you like to receive information on other CME activities?

A. Yes - my email is:

B. No, thanks

Evaluation Question 10

Enter the number of hours it took you to complete this course (e.g., 0.5, 1.25, etc.):


